
Problème 
 

 
Le jardinier a planté 5 rangées de 8 salades. 

Combien a-t-il planté de salades en tout ? 
 

8+8+8+8+8=40 
Le jardinier a planté 40 salades en tout. 

 
 

Conjugaison 

1. Vous (dire) ……………… votre poésie sans hésiter. à vous dites ..................  

2. Nous (faire) ……………… notre travail proprement. à nous faisons .............  

3. Ils (venir) ……………… de terminer leur dessin. à ils viennent...............  
4. Elles (dire) ……………… des secrets à leurs amis. à elles disent................  
5. Tu (faire) ……………… beaucoup d’efforts pour réussir. à tu fais .........................  

6. Vous (être) ……………… en pleine forme ! à vous êtes ..................  

7. Je (venir) ……………… me promener avec toi. à je viens ......................  

8. Il (dire) ……………… beaucoup de choses. à il dit ............................  
9. Elles (faire) ……………… des sculptures magnifiques. à elles font ....................  
10. Je ne (dire) ……………… que des bêtises. à je dis ...........................  

11. Je (faire) ……………… mes devoirs. àje fais ..........................  

12. Ils (avoir) ……………… de nouveau faim. à ils ont .......................  
13. Vous (faire) ……………… du vélo. à vous faites .................  

14. Les fourmis (venir) ……………… de la fourmilière voisine. à elles viennent ...........  
15. Tu (avoir) ……………… terminé ton exercice. à tu as ...........................  


